
Búsqueda y selección de información3% 3
Contribuciones 5% 6
Decisiones respecto al contenido9% 10
Decisiones relacionadas con fecha límite16% 18
Forma de llevar el curso15% 17
Forma de evaluar 20% 22
Forma de trabajar las actividades15% 17
Otros 4% 4
Políticas 6% 7
Sin código 5% 6
Solución 2% 2
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Pláticas, conversaciones y conferencias4% 73
Lecturas y búsqueda de información3% 69
Presentaciones, simulaciones o ejercicios20% 411
Cursos en inglés 1% 17
Solución de problemas en el medio o realidad14% 280
Hechos actuales o situaciones específicas concretas4% 76
Utilización de tecnología3% 63
Trabajos, tareas, exámenes, proyectos20% 406
Debates, discusiones, mesas redondas2% 46
Temas abordados en clase4% 78
Visitas a lugares, empresas5% 104
Trabajos en equipo1% 23
Prácticas profesionales y de laboratorio10% 211
Otros 8% 158
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No se ha presentado la oportunidad69% 101
La materia no lo requiere12% 18
Otros 18% 27
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Tipo de participación del alumno en la toma de decisiones
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Los conocimientos de este curso, los hemos aplicado a 
alguna situación práctica real o simulada mediante ....
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Los conocimientos de este curso, NO los hemos aplicado a 
alguna situación práctica real o simulada, porque ....
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No se ha presentado la
oportunidad

La materia no lo requiere Otros

Actividades que permitieron al alumno comprender mejor la 



Investigaciones en Web3% 2
Juegos 6% 5
Proyectos y casos prácticos51% 40
Discusiones y debates10% 8
Análisis de discursos, películas y documentales8% 6
Otros 14% 11
Sin código 8% 6
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Evaluaciones 3% 30
Ejemplos prácticos35% 311
Casos de problemas éticos sociales21% 188
Tareas y proyectos12% 105
En la vida cotidiana12% 106
Adquirir y aplicar valores4% 37
Análisis desde diferentes perspectivas4% 31
Trabajo en equipo 1% 6
Otros 7% 65

879

La clase no se presta38% 81
No se analizaron casos desde una perspectiva ética o profesional50% 105
Los casos analizados no tenían relación con el contenido de la materia10% 21
Sin código 2% 4
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Actividades que permitieron al alumno comprender mejor la 
realidad
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En el curso SI se tuvo la oprtunidad de analizar desde una 
perspectiva profesional y/o ética alguna situación real, mediante 
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Investigación 7% 9
Autoestudio 7% 10
Exposición del profesor12% 16
Exposición del alumno14% 19
Trabajo en equipo25% 33
Uso de Learning Space13% 18
Otros 19% 25
Sin código 3% 4
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Aprender por cuenta propia9.54% 107
Capacidad de análisis, síntesis y evaluación8.47% 95
Pensamiento crítico 7.58% 85
Creatividad 7.84% 88
Capacidad de identificar y resolver problemas7.93% 89
Capacidad para tomar decisiones0.89% 10
Trabajo en equipo 14.62% 164
Alta capacidad de trabajo3.83% 43
Cultura de calidad 1.07% 12
Uso de la informática6.06% 68
Idioma inglés 1.16% 13
Comunicación oral y escrita13.90% 156
Observación 0.45% 5
Otros 16.67% 187
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Forma de trabajo más común en el curso
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Habilidades que se tomaron en cuenta para la evaluación
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Honestidad 36.76%
Responsabilidad17.52% 575
Liderazgo 0.83% 274
Actitud emprendedora1.53% 13
Innovación 0.51% 24
Espíritu de superación personal9.78% 8
Cultura de trabajo8.57% 153
Conciencia de las necesidades del país0.58% 134
Compromiso con el desarrollo sostenible del país0.00% 9
Compromiso de actuar como agentes de cambio0.90% 0
Repeto por las personas17.97% 14
Respeto por la naturaleza0.64% 281
Aprecio por la cultura0.19% 10
Compromiso con el cuidado de su salud física0.00% 3
Visión del entorno internacional0.00% 0
Otros 4.03% 0
Sin código 0.19% 63

3
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Actividades de aprendizaje41%
Actitudes 4% 51
Autoestudio 1% 5
Autoevaluación 14% 1
Gramática 1% 17
Observaciones del profesor1% 1
Participación 7% 1
Relación entre grupos de trabajo2% 9
Sin código 13% 3
Todas 6% 16
Valores y actitudes10% 7

12
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Accesibilidad y disposición del profesor20.98%
Actitud de responsabilidad del profesor14.26% 228
Profesionalismo del profesor13.52% 155
Estrategias didácticas del profesor25.76% 147
Políticas del curso0.46% 280
Fomenta habilidades, actitudes y valores3.40% 5
Grado de utilización de la tecnología0.37% 37
Actitudes negativas del profesor8.56% 4
Forma de evaluación1.84% 93
Cantidad de trabajo1.47% 20
Contenido del curso1.01% 16
Expectativas del profesor respecto a los alumnos0.55% 11
Otros 4.23% 6
Sin código 3.59% 46
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Valores y actitudes que se tomaron en cuenta para la evaluación

36.76%

17.52%

0.83% 1.53% 0.51%

9.78%
8.57%

0.58% 0.00% 0.90%

17.97%

0.64% 0.19% 0.00% 0.00%

4.03%

0.19%

H
on

es
tid

ad

R
es

po
ns

ab
ili

da
d

Li
de

ra
zg

o

A
ct

itu
d

em
pr

en
de

do
ra

In
no

va
ci

ón

E
sp

ír
itu

 d
e

su
pe

ra
ci

ón
 p

er
so

na
l

C
ul

tu
ra

 d
e 

tr
ab

aj
o

C
on

ci
en

ci
a 

de
 la

s
ne

ce
si

da
de

s 
de

l
pa

ís

C
om

pr
om

is
o 

co
n 

el
de

sa
rr

ol
lo

so
st

en
ib

le
 d

el
 p

aí
s

C
om

pr
om

is
o 

de
ac

tu
ar

 c
om

o
ag

en
te

s 
de

 c
am

bi
o

R
ep

et
o 

po
r 

la
s

pe
rs

on
as

R
es

pe
to

 p
or

 la
na

tu
ra

le
za

A
pr

ec
io

 p
or

 la
cu

ltu
ra

C
om

pr
om

is
o 

co
n 

el
cu

id
ad

o 
de

 s
u 

sa
lu

d
fís

ic
a

V
is

ió
n 

de
l e

nt
or

no
in

te
rn

ac
io

na
l

O
tr

os

S
in

 c
ód

ig
o

Elementos que consideró la evaluación
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Otros aspectos considerados importantes en relación con el 
profesor
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Autoevaluación10.16%
Capacitación 1.07% 19
Discusión y debates1.60% 2
Indicaciones 5.35% 3
Información del curso9.63% 10
Interactuar con los compañeros1.60% 18
Interactuar con los profesores2.67% 3
Ninguna 25.67% 5
Opiniones 1.07% 48
Programa 2.67% 2
Sin código 2.14% 5
Todas 1.07% 4
Trabajos 28.88% 2
Ver trabajos 6.42% 54
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Es similar a la tradicional46%
Se usa la misma metodología20% 91
No se logró bien el objetivo de Learning Space10% 39
El programa no sirvió5% 19
Otros 17% 9
Sin código 3% 33

5
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Porque es rediseñado3.48%
Porque es diferente3.94% 54
Se fomentó el autoaprendizaje12.58% 61
Se usó la tecnología12.58% 195
Se usó el Learning Space11.94% 195
La clase fue más dinámica, divertida14.13% 185
Se trabajó en equipo8.39% 219
Hubo más participación10.06% 130
El profesor tuvo mejores actitudes7.68% 156
La evaluación fue diferente3.55% 119
Otros 11.68% 55

181
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Actividades de este curso que llevé a cabo en Learning 
Space
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Considero que este curso NO ha sido diferente a la forma de 
trabajar en otros cursos, porque ....
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El profesor 19%
El trabajo en equipo16% 494
La tecnología 9% 426
El autoestudio 4% 249
Learning Space 1% 113
El programa 17% 36
Conocer la realidad4% 443
La evaluación 2% 101
El dinamismo 21% 44
Otros 7% 560
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El autoestudio 1.59%
La cantidad de tareas y trabajo15.14% 29
Los problemas con la tecnología16.95% 277
El uso de Learning Space16.84% 310
La monotonía del curso2.79% 308
El profesor 6.18% 51
El programa del curso5.14% 113
La forma de evaluación8.31% 94
El trabajo en equipo 2.19% 152
El horario 3.94% 40
Desorden 3.55% 72
Difícil de adaptarse al rediseño3.61% 65
Falta de motivación 1.64% 66
Otros 12.14% 30
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Lo que más me ha gustado de este curso, ha sido ....
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